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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia cinco de agosto de dois mil e 

vinte e quatro, sob a Presidência do 

Senhor Vereador Lucas Comin 

Loureiro. 

 

Aos cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar 
de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Décima Primeira Sessão Ordinária, sob a presidência do 
Vereador Lucas Comin Loureiro. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, 
a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-
se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica 
na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: André Luiz de Oliveira, Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli 
Tavares da Silva e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente 
Sessão, o Segundo Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu 
à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número 
legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio 
Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José 
Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin 
Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. Em 
seguida, o Presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava com a 
dispensa da leitura das Atas das sessões anteriores, sendo aceitas foram as 
mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das 
seguintes pessoas: Ângelo dos Reis Teixeira, Antônio Donizetti Dentello, 
Antonia Octaviano Ferronato, Dernival Oliveira, Martha Velloso, Maria 
Conceição Roberto Baptista, Luiza Pucci Torezan, Francisco Scordamaia, 
Virgínia Menezes Pinheiro, Aparecida Sandelli Merici, Rita Zanardo Prearo, 
Roberto Dias, Rita de Cássia Jamus, José Roberto de Souza Ramos, Regina de 
Cassia Menon Crema, Anna Zanetti Alonso, Rita Luiza Octaviano Zorzi, José 
Eduardo Correa, Nair Lamas Graciano, Silvio Alberto Gusson, Cláudio 
Donizete Roma, Davi Santiago de Almeida Tartarine, Anna Ventura Ferreira 
Mondim, José Lourenço, Alessandro Raymundo, Sebastiana Campanini 
Ferreira, Osvaldo Barbatana, Ercília Bersanetti de Moura, Maria Íris Pereira 
Kolarik, Lúcia Bentlin Lopes, Aparecido dos Santos Victoriano, Dinair Nunes 
da Silva Bianchi, Jair Sargiani, José Aparecido Leme, Claudemir Donizete 
Zanzarine, Lucivania da Silva e Maria Júlia Barbosa Prudêncio. Logo após, o 
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Primeiro Secretário, Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges 
procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Projeto de 
Lei n° 089/24, de autoria do Sr. Ver. Fernando Borges, que dispõe sobre manobras 
de desengasgo em bebês de até 1 (um) ano. A importância da gestante aprender 
a técnica durante o pré-natal, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 2)- Ofício n° 092/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei n° 092/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
subvenção social à ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE E EDUCACIONAL 
VIDA EM CRISTO – ABEVEC, e dá outras providências, e será encaminhado 
às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 3)- Ofício n° 093/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 093/24, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder subvenção social à ASSOCIAÇÃO 
BENEFICENTE E EDUCACIONAL VIDA EM CRISTO – ABEVEC, e dá 
outras providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 4)- Ofício 
n° 094/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
094/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção social 
à APAE – ASSOCIAÇÃO DOS PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS 
DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, e dá outras providências, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 5)- Ofício n° 095/24, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 095/24, que autoriza o 
Poder Executivo Municipal a conceder subvenção social à APAE – 
ASSOCIAÇÃO DOS PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA 
RITA DO PASSA QUATRO, e dá outras providências, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 6)- Ofício n° 096/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 096/24, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder subvenção social ao LAR SÃO VICENTE 
DE PAULO, e dá outras providências, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 7)- Ofício n° 097/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 097/24, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder subvenção social à INSTITUTO SOCIAL 
CABURLOTTO, e dá outras providências, e será encaminhado às Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
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Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 8)- Ofício n° 107/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 098/24, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar, e será encaminhado às Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 9)- Ofício n° 110/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 099/24, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder subvenção social ao INSTITUTO SOCIAL 
CABURLOTTO -nome fantasia LAR DOM LUIZ CABURLOTTO, e dá 
outras providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 10)- 
Ofício n° 111/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei n° 100/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
subvenção social ao APAE – ASSOCIAÇÃO DOS PAIS E AMIGOS DOS 
EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, e dá outras 
providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 11)- 
Ofício n° 112/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei n° 101/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
subvenção social à LAR SÃO VICENTE DE PAULO, e dá outras 
providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 12)- 
Projeto de Lei n° 102/24, de autoria do Sr. Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, que 
dispõe sobre a proibição da inauguração e entrega de obras públicas 
incompletas no município de Santa Rita do Passa Quatro, e será encaminhado 
às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 13)- Projeto de Lei n° 103/24, de 
autoria da Sra. Verª. Renata Cristiana Barioni Bonifácio, que dispõe sobre 
denominação de via pública “Antônio Ivan Fiorelli”, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 14)- Projeto de Lei n° 104/24, de 
autoria do Sr. Ver. Lucas Comin Loureiro, que dispõe sobre denominação de via 
pública “Doralisa Figueiredo Gusman”, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte 
e Turismo para pareceres; 15)- Requerimento n° 011/24, de autoria do Senhor 
Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando Votos de Aplausos e Congratulações 
ao Jornal Gazeta de Santa Rita, de propriedade do Sr. João Otávio Spadon, 
pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados a nossa comunidade e ao 
nosso Município. Submetido à votação, o mesmo foi aprovado por 
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unanimidade; 16)- Requerimento n° 012/24, de autoria dos Senhores Vereadores 
Flávio Roberto Peron, Kleber Alessandro Borotto, José Jerônimo Fernando Camilo Borges, 
Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Amadeu Aparecido Lourenço, 
solicitando que envie a esta Casa de Leis, cópia do Projeto da Quadra construída 
Área de Lazer e Esporte "Jeisielen da Silva Barbosa", no Jardim São Luiz, bem 
como cópia de todas as notas fiscais dos materiais usados para esta construção. 
Submetido à votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 17)- Indicação 
n° 041/2024, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, indicando ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao Setor competente desta 
municipalidade no sentido de que façam a retirada dos arbustos que foram 
podados e encontram-se jogados no bairro Recreio dos Bandeirantes e Rua 
Victorio Andreghetto, em frente ao numeral 545; 18)- Indicação n° 042/2024, 
de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do Departamento responsável da Prefeitura 
Municipal, providencie estudos para realização de abertura de acesso (retorno) 
no canteiro central da Av. José Ribeiro de Oliveira (conforme mostram 
documentos anexos); 19)- Indicação n° 043/2024, de autoria do Sr. Ver. Flávio 
Roberto Peron, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que 
determine ao Departamento responsável da Prefeitura Municipal, a construção 
de um obstáculo, tipo lombada, na Avenida Prof. Oscar de Oliveira Alves, entre 
os numerais 532 e 612; 20)- Indicação n° 044/2024, de autoria do Sr. Ver. Flávio 
Roberto Peron, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que 
determine ao Setor competente desta municipalidade, com a máxima urgência, 
providências no sentido de que seja realizada limpeza e higienização em todo o 
espaço do Centro de Lazer dos Trabalhador “Waldomiro Braz Barioni”, 
principalmente nos banheiros e vestiários. Solicito também que seja feita 
manutenção do parquinho, e enquanto isso não ocorra que seja interditado pois 
o mesmo oferece riscos as crianças que ali frequentam; 21)- Indicação n° 
045/2024, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, indicando ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, para que através do Setor competente desta municipalidade, 
solicito providências em relação as fresas de asfaltos colocadas no bairro 
Recreio dos Bandeirantes; 22)- Indicação n° 046/2024, de autoria do Sr. Ver. 
Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que, através do 
departamento competente seja colocado fresa de asfalto nos seguintes locais: 
Rua Benevenuto Francisco Biazolo - (Rua da Ecoterapia), Estrada de entrada 
para o bairro Albinópolis (toda a extensão) e Estrada Rural conhecida como a 
Serra do Rani; 23)- Indicação n° 047/2024, de autoria do Sr. Ver. Gilberto Bentlin 
Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que, através do departamento 
competente, seja feito o rebaixamento da calçada em frente ao portão de 
entrada da Creche Camila de Lellis Sereghetti na Vila Kennedy; 24)- Indicação 
n° 048/2024, de autoria da Sra. Verª. Renata Cristiana Barioni Bonifácio, indicando 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento competente seja realizado um estudo na Lei Complementar n° 
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37/2012, a qual dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos Municipais, 
no sentido de que seja inserido o direito do servidor de apresentar atestado 
médico para justificar motivo de ausência e doença, sem prejuízos ao 
funcionário. 25)- Ofício nº 089/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento n° 005/24, assinado pelo Senhor 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço; 26)- Ofício nº 098/24, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 010/24, assinado 
pelo Senhor Vereador Flávio Roberto Peron; 27)- Ofício nº 113/24, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 008/24, 
assinado pelos Vereadores Flávio Roberto Peron, Jomar Cestenário Francisco 
e Kleber Alessandro Borotto; 28)- Ofício nº 114/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 009/24, assinado por 
Todos os Vereadores; 29)- Ofícios nºs 086, 091 e 099/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando a documentação referente aos Balancetes da Receita e 
Despesa desta Municipalidade, dos meses de março, abril e maio de 2024; 30)- 
Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de 
Leis, referente aos meses de junho e julho de 2.024; 31)- Ofícios nºs. 014 e 
015/24, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores 
Municipais, referente ao pagamento das parcelas n°s 082 e 083 de 200 meses do 
contrato firmado com a Prefeitura Municipal; 32)- Processo TC-004028.989.22-
6, enviado pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente a 
prestação de contas da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, 
exercício de 2022. Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente 
ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: Flávio Roberto Peron e Gilberto 
Bentlin Junior. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, passou-se para a 
Ordem do Dia para Discussão e Votação Única: 1)- Projeto de Lei n° 082/24, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 
submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
Senhores Vereadores em Votação Única; 2)- Projeto de Lei n° 083/24, de autoria 
do Sr. Ver. Fernando Borges, que dispõe sobre denominação de via pública 
municipal “Victorio Manoel Cassago”. Com pareceres favoráveis das 
Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 3)- Projeto de Lei 
n° 084/24, de autoria do Sr. Ver. Fernando Borges, que dispõe sobre denominação 
de via pública municipal “Isaias Tarciso Pelingrin”. Com pareceres favoráveis 
das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 4)- Projeto de Lei 
n° 085/24, de autoria do Sr. Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, que Institui a “LEI 
LUCAS” que dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de cursos de 
primeiros socorros por professores e funcionários que tenham contato direto 
com os alunos nas creches e escolas instaladas no município de Santa Rita do 
Passa Quatro. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 
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Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores em Votação Única; 5)- Projeto de Lei n° 088/24, de autoria do Sr. 
Ver. Kleber Alessandro Borotto, que dispõe sobre denominação de via pública 
municipal “Assumpta Barioni Coradelo”. Com pareceres favoráveis das 
Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única. Nada mais havendo 
para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 17ª Sessão 
Extraordinária a ser realizada a seguir para Discussão e Votação Única dos 
Projetos de Leis n°s 092 à 101/24, e declarou encerrada a presente Sessão, da 
qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 19 de 
agosto de 2024. 
 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 
 
 
 

Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alesandro Borotto 

               1º Secretário                                                  2º Secretário 
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11ª SESSÃO ORDINÁRIA 

05/08/2024 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei n° 089/24, de autoria do Sr. Ver. Fernando Borges, que dispõe sobre 
manobras de desengasgo em bebês de até 1 (um) ano. A importância da gestante 
aprender a técnica durante o pré-natal; Ofício n° 092/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 092/24, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder subvenção social à ASSOCIAÇÃO 
BENEFICENTE E EDUCACIONAL VIDA EM CRISTO – ABEVEC, e dá 
outras providências; Ofício n° 093/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 093/24, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder subvenção social à ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE E 
EDUCACIONAL VIDA EM CRISTO – ABEVEC, e dá outras providências; 
Ofício n° 094/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei n° 094/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
subvenção social à APAE – ASSOCIAÇÃO DOS PAIS E AMIGOS DOS 
EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, e dá outras 
providências; Ofício n° 095/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei n° 095/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
subvenção social à APAE – ASSOCIAÇÃO DOS PAIS E AMIGOS DOS 
EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, e dá outras 
providências; Ofício n° 096/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei n° 096/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
subvenção social ao LAR SÃO VICENTE DE PAULO, e dá outras 
providências; Ofício n° 097/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei n° 097/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
subvenção social à INSTITUTO SOCIAL CABURLOTTO, e dá outras 
providências; Ofício n° 107/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei n° 098/24, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar; Ofício n° 110/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 099/24, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder subvenção social ao INSTITUTO SOCIAL 
CABURLOTTO-nome fantasia LAR DOM LUIZ CABURLOTTO, e dá 
outras providências; Ofício n° 111/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 100/24, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder subvenção social ao APAE – ASSOCIAÇÃO DOS PAIS 
E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA 
QUATRO, e dá outras providências; Ofício n° 112/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 101/24, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder subvenção social à LAR SÃO VICENTE DE 
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PAULO, e dá outras providências; Projeto de Lei n° 102/24, de autoria do Sr. 
Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, que dispõe sobre a proibição da inauguração e 
entrega de obras públicas incompletas no município de Santa Rita do Passa 
Quatro; Projeto de Lei n° 103/24, de autoria da Sra. Verª. Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio, que dispõe sobre denominação de via pública “Antônio Ivan Fiorelli”; 
Projeto de Lei n° 104/24, de autoria do Sr. Ver. Lucas Comin Loureiro, que dispõe 
sobre denominação de via pública “Doralisa Figueiredo Gusman”; 
Requerimento n° 011/24, de autoria do Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, 
solicitando Votos de Aplausos e Congratulações ao Jornal Gazeta de Santa Rita, 
de propriedade do Sr. João Otávio Spadon, pelos relevantes e inestimáveis 
serviços prestados a nossa comunidade e ao nosso Município; Requerimento 
n° 012/24, de autoria dos Senhores Vereadores Flávio Roberto Peron, Kleber Alessandro 
Borotto, José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio e Amadeu Aparecido Lourenço, solicitando que envie a esta Casa de 
Leis, cópia do Projeto da Quadra construída Área de Lazer e Esporte "Jeisielen 
da Silva Barbosa", no Jardim São Luiz, bem como cópia de todas as notas fiscais 
dos materiais usados para esta construção; Indicação n° 041/2024, de autoria do 
Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
para que determine ao Setor competente desta municipalidade no sentido de 
que façam a retirada dos arbustos que foram podados e encontram-se jogados 
no bairro Recreio dos Bandeirantes e Rua Victorio Andreghetto, em frente ao 
numeral 545; Indicação n° 042/2024, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, 
indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento responsável da Prefeitura Municipal, providencie estudos para 
realização de abertura de acesso (retorno) no canteiro central da Av. José 
Ribeiro de Oliveira (conforme mostram documentos anexos); Indicação n° 
043/2024, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, indicando ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, para que determine ao Departamento responsável da 
Prefeitura Municipal, a construção de um obstáculo, tipo lombada, na Avenida 
Prof. Oscar de Oliveira Alves, entre os numerais 532 e 612; Indicação n° 
044/2024, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, indicando ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, para que determine ao Setor competente desta 
municipalidade, com a máxima urgência, providências no sentido de que seja 
realizada limpeza e higienização em todo o espaço do Centro de Lazer dos 
Trabalhador “Waldomiro Braz Barioni”, principalmente nos banheiros e 
vestiários. Solicito também que seja feita manutenção do parquinho, e enquanto 
isso não ocorra que seja interditado pois o mesmo oferece riscos as crianças que 
ali frequentam; Indicação n° 045/2024, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, 
indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do Setor 
competente desta municipalidade, solicito providências em relação as fresas de 
asfaltos colocadas no bairro Recreio dos Bandeirantes; Indicação n° 046/2024, 
de autoria do Sr. Ver. Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para 
que, através do departamento competente seja colocado fresa de asfalto nos 
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seguintes locais: Rua Benevenuto Francisco Biazolo - (Rua da Ecoterapia), 
Estrada de entrada para o bairro Albinópolis (toda a extensão) e Estrada Rural 
conhecida como a Serra do Rani; Indicação n° 047/2024, de autoria do Sr. Ver. 
Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que, através do 
departamento competente, seja feito o rebaixamento da calçada em frente ao 
portão de entrada da Creche Camila de Lellis Sereghetti na Vila Kennedy; 
Indicação n° 048/2024, de autoria da Sra. Verª. Renata Cristiana Barioni Bonifácio, 
indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento competente seja realizado um estudo na Lei Complementar n° 
37/2012, a qual dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos Municipais, 
no sentido de que seja inserido o direito do servidor de apresentar atestado 
médico para justificar motivo de ausência e doença, sem prejuízos ao 
funcionário. Ofício nº 089/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento n° 005/24, assinado pelo Senhor Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço; Ofício nº 098/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento n° 010/24, assinado pelo Senhor 
Vereador Flávio Roberto Peron; Ofício nº 113/24, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 008/24, assinado pelos 
Vereadores Flávio Roberto Peron, Jomar Cestenário Francisco e Kleber 
Alessandro Borotto; Ofício nº 114/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento n° 009/24, assinado por Todos os 
Vereadores; Ofícios nºs 086, 091 e 099/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando a documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa 
desta Municipalidade, dos meses de março, abril e maio de 2024; 
Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de 
Leis, referente aos meses de junho e julho de 2.024; Ofícios nºs. 014 e 015/24, 
de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais, 
referente ao pagamento das parcelas n°s 082 e 083 de 200 meses do contrato 
firmado com a Prefeitura Municipal; Processo TC-004028.989.22-6, enviado 
pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente a prestação de 
contas da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, exercício de 
2022. 
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11ª SESSÃO ORDINÁRIA 
05/08/2024 

ORDEM DO DIA: 

 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei n° 082/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 

autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; Projeto de Lei n° 

083/24, de autoria do Sr. Ver. Fernando Borges, que dispõe sobre denominação de 

via pública municipal “Victorio Manoel Cassago”; Projeto de Lei n° 084/24, de 

autoria do Sr. Ver. Fernando Borges, que dispõe sobre denominação de via pública 

municipal “Isaias Tarciso Pelingrin”; Projeto de Lei n° 085/24, de autoria do Sr. 

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, que Institui a “LEI LUCAS” que dispõe sobre 

a obrigatoriedade da realização de cursos de primeiros socorros por professores 

e funcionários que tenham contato direto com os alunos nas creches e escolas 

instaladas no município de Santa Rita do Passa Quatro; Projeto de Lei n° 

088/24, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, que dispõe sobre 

denominação de via pública municipal “Assumpta Barioni Coradelo”.  
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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia cinco de agosto de dois mil e 

vinte e quatro, sob a Presidência da 

Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro. 

 

Aos cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às vinte 

horas nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 

Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 

realizada a Décima Sétima Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador 

Lucas Comin Loureiro. Foram convocados para prestar seus serviços nesta 

Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: André Luiz de 

Oliveira, Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Patrícia 

Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Segundo Secretário, 

Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores 

verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 

Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto 

Bentlin Junior, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata 

Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. O 1º Secretário, Vereador 

José Jerônimo Fernando Camilo Borges, realizou a leitura do material referente 

à Ordem do Dia constando o seguinte: Discussão e Votação Única: 1)- Projeto 

de Lei n° 092/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a conceder subvenção social à ASSOCIAÇÃO 

BENEFICENTE E EDUCACIONAL VIDA EM CRISTO – ABEVEC, e dá 

outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Votação Única; 2)- Projeto de Lei n° 093/24, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

subvenção social à ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE E EDUCACIONAL 

VIDA EM CRISTO – ABEVEC, e dá outras providências. Com pareceres 

favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 3)- 

Projeto de Lei n° 094/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a conceder subvenção social à APAE – ASSOCIAÇÃO 

DOS PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO 

PASSA QUATRO, e dá outras providências. Com pareceres favoráveis das 

Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 4)- Projeto de Lei 
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n° 095/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder subvenção social à APAE – ASSOCIAÇÃO DOS PAIS 

E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA 

QUATRO, e dá outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, 

e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

dos Senhores Vereadores em Votação Única; 5)- Projeto de Lei n° 096/24, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

conceder subvenção social ao LAR SÃO VICENTE DE PAULO, e dá outras 

providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Votação Única; 6)- Projeto de Lei n° 097/24, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

subvenção social à INSTITUTO SOCIAL CABURLOTTO, e dá outras 

providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Votação Única; 7)- Projeto de Lei n° 098/24, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 

Adicional Suplementar. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido 

à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Votação Única; 8)- Projeto de Lei n° 099/24, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

subvenção social ao INSTITUTO SOCIAL CABURLOTTO -nome fantasia 

LAR DOM LUIZ CABURLOTTO, e dá outras providências. Com pareceres 

favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 9)- 

Projeto de Lei n° 100/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a conceder subvenção social ao APAE – ASSOCIAÇÃO 

DOS PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO 

PASSA QUATRO, e dá outras providências. Com pareceres favoráveis das 

Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 10)- Projeto de Lei 

n° 101/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder subvenção social à LAR SÃO VICENTE DE PAULO, 

e dá outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido 

à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores 

Vereadores em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente 

convocou os Senhores Vereadores para a 12ª Sessão Ordinária a ser realizada 

no dia 19 de agosto, às 19 horas e, declarou encerrada a presente Sessão, da qual 

foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
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devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 19 de 

agosto de 2024. 

 

 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alessandro Borotto 

                1º Secretário                                             2º Secretário 
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17ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 05/08/2024  

ORDEM DO DIA 

 

Discussão e Votação Única: 

 

Projeto de Lei n° 092/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

subvenção social à ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE E EDUCACIONAL 

VIDA EM CRISTO – ABEVEC, e dá outras providências; Projeto de Lei n° 

093/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção social 

à ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE E EDUCACIONAL VIDA EM CRISTO 

– ABEVEC, e dá outras providências; Projeto de Lei n° 094/24, que autoriza 

o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção social à APAE – 

ASSOCIAÇÃO DOS PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA 

RITA DO PASSA QUATRO, e dá outras providências; Projeto de Lei n° 

095/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção social 

à APAE – ASSOCIAÇÃO DOS PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS 

DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, e dá outras providências; Projeto 

de Lei n° 096/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

subvenção social ao LAR SÃO VICENTE DE PAULO, e dá outras 

providências; Projeto de Lei n° 097/24, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder subvenção social à INSTITUTO SOCIAL 

CABURLOTTO, e dá outras providências; Projeto de Lei n° 098/24, que 

dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; 

Projeto de Lei n° 099/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

subvenção social ao INSTITUTO SOCIAL CABURLOTTO -nome fantasia 

LAR DOM LUIZ CABURLOTTO, e dá outras providências; Projeto de Lei 

n° 100/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção 

social ao APAE – ASSOCIAÇÃO DOS PAIS E AMIGOS DOS 

EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, e dá outras 

providências; Projeto de Lei n° 101/24, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder subvenção social à LAR SÃO VICENTE DE PAULO, 

e dá outras providências. 
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